

CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC

Corded Mac Keyboard



Ausführungsvarianten können von Produktabbildung abweichen

Ultra flaches Design-Keyboard mit Mac-Layout

Die kabelgebundene KC 6000 SLIM FOR MAC ist die stilbruchfreie Tastaturalternative für Vielschreiber am Mac!

Die Tastatur im Chiclet-Design wurde mit 12 Funktionen ausgestattet, die den täglichen Umgang mit Ihrem Mac erleichtern. Mit nur einem Tastendruck kann auf oft verwendete Funktionen (wie beispielsweise Bildschirm sperren, Bildschirmhelligkeit, Mission Control und Mediensteuerung) zugegriffen werden.

Kompakte Abmessungen lassen auf ihrem Schreibtisch genügend Freiraum für andere Utensilien. Die nahezu geräuschlose Scherenmechanik bietet ein hervorragendes Schreibgefühl und eine lange Lebensdauer. Mit dem Ziffernblock ist die Tastatur auch auf häufige Zahleneingaben bestens vorbereitet.

Durch eine eingebaute Metall-Platte liegt die Tastatur stabil und rutschsicher auf Ihrem Schreibtisch. Sollten Sie beim Tippen einen steileren Winkel bevorzugen, kann die KC 6000 SLIM FOR MAC mit 4 beiliegenden Gummifüssen im Neigungswinkel angepasst werden. Ein flexibles Kabel ermöglicht das Anschließen unter dem Schreibtisch.

Die CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC im silbernen Gehäuse und weißen Tasten ist an allen Endgeräten mit USB-A-Anschluss und MAC OSX Betriebssystem einsetzbar.

Entscheidende Vorteile

- Tastatur im Chiclet-Design mit Mac-Layout
- Schnellzugriff auf 12 häufig benutzte Mac-Funktionen
- Kompaktes und flaches Gehäuse
- Präzise Scherenmechanik für ideales Betätigungsgefühl
- Hohes Gewicht durch integrierte Metallplatte
- Außergewöhnliches Design durch blau schimmernden Tastenrahmen
- Abriebfeste Laserbeschriftung
- Ziffernblock für komfortable Zahleneingabe
- Gummifüße zur Höhenanpassung für ergonomisches Schreiben
- 1.8 m langes Kabel mit USB Anschluss

Irrtum, technische Änderungen und Liefermöglichkeiten vorbehalten. Technische Angaben beziehen sich nur auf die Spezifikation der Produkte. Eigenschaften werden damit nicht zugesichert.



CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC

Corded Mac Keyboard

Technische Daten

Layout (Land bzw. Sprache)

Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Gehäusefarbe

Silber

Tastenfarbe

Weiß

Gewicht (Produkt)

ca. 660 g

Gesamtgewicht (mit Verpackung)

ca. 875 g

Kabellänge

ca. 1,8 m

Lagertemperatur

-20 °C bis 60 °C

Arbeitstemperatur

0 °C bis 40 °C

Stromaufnahme

typ. 20 mA

Anschluss

USB

Produktzulassungen

CE

UL

FCC

Systemvoraussetzungen

USB Anschluss

MAC OS X 10.13 oder höher

Lieferumfang

- CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC
- gedruckte Bedienungsanleitung

Abmessungen Produkt

ca. 440 x 130 x 15 mm

Abmessungen Verpackung

ca. 453 x 170 x 33 mm

Tastatur

Tastentechnologie: SX

Lebensdauer Standardtaste: > 10 Millionen Betätigungen

CE

Beschriftungstechnologie: Laser

Beschriftungslayout: Standard

 Anzahl Tasten: Produktabhängig, siehe Tabelle "Ausführungsvarianten"

Verpackungseinheit

Anzahl Produkte im Umkarton: 10Anzahl Umkartons pro Palette: 20

Gewährleistung

Wir investieren viel Engagement in die Entwicklung unserer Produkte und sind von deren Qualität überzeugt. Darum gewähren wir, zusätzlich zu der in der Bedienungsanleitung genannten gesetzlichen Gewährleistung und unter folgend genannten Bedingungen, eine erweiterte Herstellergewährleistung.

In den ersten zwei Jahren nach Lieferung gilt die gesetzliche Gewährleistung. In dem dritten Jahr nach der Lieferung gewährt CHERRY freiwillig eine zusätzliche Gewährleistung entsprechend der nachfolgenden Bedingungen ("erweiterte Gewährleistung"). Bitte wenden Sie sich im Fall eines Mangels an den Verkäufer Ihres CHERRY Produktes. Führen Sie eigenmächtig keine Reparaturen durch und öffnen Sie das Produkt nicht. Es besteht keine Gewährleistung, sofern unautorisierte Änderungen am Produkt einen Defekt hervorrufen.

Bedingungen für die erweiterte Gewährleistung CHERRY gewährt Kunden das Recht im Falle des Vorliegens eines Mangels nach Ablauf der ersten 2 Jahre nach Lieferung des CHERRY Produktes, für einen Zeitraum von einem weiteren Jahr Nacherfüllungsansprüche, d. h. Nachbesserung oder Nachlieferung, zu verlangen. Die erweiterte Gewährleistung ist gegenüber dem Verkäufer des CHERRY Produktes unter Vorlage der Originalrechnung, des Kaufbelegs oder eines vergleichbaren Nachweises des Zeitpunktes des Erwerbs geltend zu machen. Die Mängelbeseitigung im Falle der erweiterten Gewährleistung erfolgt bei berechtigten Nacherfüllungsansprüchen des Kunden durch CHERRY ggf. unter Einbeziehung des jeweiligen Händlers. Von der erweiterten Gewährleistung ausgeschlossen sind Schäden, die durch den unsachgemäßen Gebrauch, insbesondere durch Einwirkung von chemischen Substanzen, entstanden sind, sonstige Beschädigungen, die durch eine Einwirkung von außen entstanden sind, sowie übliche Abnutzungen und optische Veränderungen, wie insbesondere Verfärbungen oder Abrieb von Glanzstellen. Ebenso von der erweiterten Gewährleistung ausgenommen sind Zubehör und sonstige Teile, die nicht untrennbarer Bestandteil der Kaufsache sind.



CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC

Corded Mac Keyboard

Ausführungsvarianten

(Mögliche Länder-/Layoutvarianten, weitere auf Anfrage)

	Produktname	Bestellnummer	EAN-Code	Layout (Land bzw. Sprache)	Anzahl Tasten
1	CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC	JK-1610DE-1	4025112088698	Deutschland	105 + 6
2	CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC	JK-1610FR-1	4025112088704	Frankreich	105 + 6
3	CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC	JK-1610GB-1	4025112088711	Great Britain	105 + 6
4	CHERRY KC 6000 SLIM FOR MAC	JK-1610US-1	4025112090158	US	104 + 6